BapuaHT - 5

C1. /laHo ypaBHeHUe 00{37” — 2x] —cosx=0.

a) Peminte ypaBHeHUe.

6) YkaxuTe KOpHH, IpUHA/JIeXxallue OTPe3KY [— 27, %}

C2. B npamoyrosbHOM napasienenunefne ABCDA,B,C,D, AB=AA1=4, AD=3.

HalizyuTe TaHreHc yrJia, KOTOpbId 06pasyeT maockocTb ACBi C TrpaHblo
CDD1C1.

log,, , x <

C3. Pemunte HepaBeHCTBO . <
log,, ,(9x° —12x+5)

C4. B tpeyrosibHuke ABC Ha ctopoHe AB pacnosiokeHa Ttoyka K Tak, 4To
AK:KB=3:5. Ha npsamou AC B3gTa Touyka E Tak, yto AE=2CE. U3BecTHO, 4TO
npsimblie BE u CK nepecekaroTcsa B Touke O. HanauTe niomaab TpeyrojbHUKA
ABC, ecsiv miowaas TpeyrosbHuKa BOC paBHa 20.

C5. HaﬁﬂHTe BC€ 3HAYE€HHA IIapaMeTpa d, IIPHU KaXXKJ0M U3 KOTOPBIX CUCTEeMaA

3|x=2|+|y]F3
ax—y+2a+2=0

MMeeT POBHO /iBa pellleHus.
C6. I'pynny LWIKOJbHUKOB HY>XHO [epeBe3TH U3 JIETHEro Jarepsi O4HUM U3
JIByX CIIOCOOO0B: MO0 ABYyMs aBTOOycaMU THUIa A 3a HECKOJIBKO PeNCOoB, JINO0
TpeMs aBTobycaMu Tuna B 3a HeckoJibKO pelcoB, MPUYEM B 3TOM cCJydae
4YUCJI0 PEMCOB KaXkJAoro aBToOyca Tuma B OyzeT Ha OAMH MeHblle, YeM
pelcoB Kaxjoro aBTobyca Thuna A. B kaxgoM u3 ciy4aeB aBTOOYCHI
3al0JIHAKTCA MOJHOCTBIO. [Ipy 3TOM B aBTOOYC Thna B BXoAUT Ha 7 yesloBeK
MeHbllle, Y4eM B aBTOOyC THUNa A.

A) Kakoe MakcuMasibHOE KOJIMYECTBO HIKOJIbHUKOB MOXXHO [epeBe3TH Npu
yKa3aHHBIX YCIO0BUSIX?

b) Onpepenvte 4YUCI0 BCeX BO3MOHBbIX BapUaHTOB KOJHWYeCTBA

MKOJIbHUKOB, KOTOPbIX MOXXHO IIEPEBE3THU IIPHU YKA3dHHBIX YCJIOBUAX.



BapuaHT - 6
C1. /laHo ypaBHeHUe 3cos2x+13sinx-9=0.

A) PemivTe ypaBHeHUeE.

T, o7
B) YkaxkuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHHS, MPUHAJJIEXKAIIUE OTPEIKY {? 7}

C2. B ocHoBanuu npsamod npusMbl ABCDA:BiCiD:1 nexuT paBHOOOKas
Tpaneuus ABCD c ocHoBanusimu AD=20, BC=10 u 60koBo} cTopoHor AB=13.
Beicora npusmbl paBHa 9. Hanpaure pacctosiHue oT TOYKKA C 10 MJIOCKOCTH
ADC1B;.

x+1
31 )
C3. PemiuTe cucTeMy HEpaBeHCTB - log, x —2

|log, x-1[> 2.

C4. B paBHoOokou Tpanenuu ABCD ocnoBanus AD u BC paBHbI
cooTBeTcTBeHHO 20 1 8, a 60KoBasA cTopoHa paBHa 10. Yepe3 BepuminHy A
NpoBeJieHa MpsMas, Jesdilas MJIOWAAb Tpaneyud B OTHOUeHWU 1:3
nepecekawuasa npsamyr BC B Touke K. HanauTe aavny orpeska KC.

C5. HamauTe Bce 3HAYeHUs 4, NPU KaXKJOM M3 KOTOPbIX HaWMeEHbIlee
3HaYeHUe PYHKIUU f(x) = x* —6x+5|—ax—3a MeHblIIe 2.

C6. Yucsno B paBHO 101* +102% +103* +..+199% + 200°. MO>KHO JIM 3TO YUCJIO B
NpeCTaBUTh B BUZle CyMMbI KBa/IpaTOB:

a) 99 pa3/iMYHbIX HaTypaJIbHbIX YKCe?

6) 101 pa3siMuHOr0 HATYpaJbHOTrO YKcaa?





